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hwyng 1kquh ojhdwhwnwh dwpquyht thnyh hwpgupwplkph

10-pn puuwpua

2. Zndwuhpubpp' wwphwlbk)-gnwnbnpk;, Jdwph-wimwre Jeh - jupnjon, uhquuuis,
wnwniht-wnoptwlwt, whinugng-npnupunnuun, junplunpuw- Yhh, wyunudp -pdpnun,

nipnyu-jnipophtwl, wlipungnin-optnuonip, stwppuwphhl, sptwn, wiwwpughsd-
nhbkqbpwdwyu), wuhpuljub-dnugusht, dpuqunyg-uptown, Judnnwn-hunponduuwn,
ulitint)-hwnk|, hngbpniju- upnwght:

3. Epjtwujmg = Lplu(kplht) + w + w(unyy) + wg, junphpywuhy = lunph + pn(nipn) +w+ tho,
jipophtimelj= jnip + opht(opkl) + wl, stwmppumphhy= su(shtt wd nshts) + wouwph + hi,
Uhotmnup= uho(Uke) + l(hl) + w + nuip , optinujunnyyg = 2p(onip) + kn +w + Jwn + nyg,
wmhbqbpuwdwyw)= wmh + Egbp + w + dSwdwy, Ephwluwynipnit = Lpb +w+ Ju())+ nipjni,
bpwowwywunmd = hpwo + w+ yuunnwd, upinughtt = upn(uhpwn) + w + ghs

4. wmgpkpp thwlj- w) Unwig twykjni-putikin, p) Unwig ghnuljghine, juy slonwnuwnbine,

q) Uughwnwljhg, opgwygunh fjutpht wthwnnpn, n)Ympnptl,
t) Uwnndh wuwnlkpugutiny, q) dupd, dkptuwjupwp, puuqnupun

5. dmupbi- 1.juy, 2. dwu gnjuljuth npujuip hnjpndwdlp, upphp,- 1.unipp punh
hnquwlht, 2. uppl) puyh hnquwlh tppnpy nhdph pndwjuwt wyweh, jupgnud- 1. fupg
gnjuljwth tkpgnjuljwt hnpndwdlp, 2. jupgl) pugh wujuwwnwp dbwpwyp, qud-1. gnj.
Uk, 2. qu) puyh Equjh wnwght ndph pndwjut wmywnuht: (1 Jhwynp)
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Qbwhwindwb swhwithoubp

huyng 1kqyh dwpquyht ojhuwhwnuyh hupguwpwpkph

10-pn puuwpu

1.8n1pwpuwtisinip &honn yunmwupiwt guwhwwnynud £ 0,1 dhwynp
2. Smipwpwisinip hon yunwupiwt guwhwwnynid k0,2 dhwynp
3. 8nipwpwiynip Lhon yunmwupiwb guhwhwwnynid £ 0,2 dhwiynp
4. Smipwpwisjnip hon Wuunwupiwt guwhwwnynid k1 dhwynp

5. 8nipwpwiisnip Lhpn yuunwupiwb ghwhwwnynid k 0,25 dhwynp
6. Snipwpwiynip dhown yuunuwupiwb gbwhwwnynid k£ 0,5 dhwdnp

Fnjnp wnwewnpuupubph ninqugpujub jppupwiynip vjpwh hwdwp hwimd k1

Jhnunpulwih hwdwp' 0,5 dhunnp, pepuljwiwlul, nwljui b wnqunwupdh upuuyitkphg
ipupwiiginiph hudwp' 0,25 Uhundnp:



